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ՈԻՇԱԴՐՈՒԹՅՈՒՆ  

*45-րդ առաջադրանքում՝ 

<<Խորհրդային իշխանության ողջ գոյության ընթացքում կիրառվել է հնգամյակներով 
կենտրոնացված պլանավորման զարգացման քաղաքականությունը>>  պնդման ճիշտ կամ սխալ 
պատասխանների դեպքում տալ միավոր։ 

Հ/Հ            Թեստ 1              Թեստ  2             Թեստ 3          Թեստ 4 
1. 1 2 3 4 
2. 4 1 2 3 
3. 2 3 4 1 
4. 3 4 1 2 
5. 4 1 2 3 
6. 2 3 4 1 
7. 2 3 4 1 
8. 1 2 3 4 
9. 2 3 4 1 
10. 2 3 4 1 
11. 2 3 4 1 
12. 2 3 4 1 
13. 1 2 3 4 
14. 2 3 4 1 
15. 4 1 2 3 
16. 3 4 1 2 
17. 4 1 2 3 
18. 1 2 3 4 
19. 1 2 3 4 
20. 2 3 4 1 
21. 2 3 4 1 
22. 1 2 3 4 
23. 2 3 4 1 
24. 2 3 4 1 
25. 4 1 2 3 
26. 4 1 2 3 
27. 2 3 4 1 
28. 2 3 4 1 
29. 1 2 3 4 
30. 2 3 4 1 
31. 2 3 4 1 
32. 2 3 4 1 
33. 3 4 1 2 
34. 2 3 4 1 
35. 3,5 1,4 2,5 1,3 
36. 2,3 3,4 4,5 1,5 
37. 2,5 1,3 2,4 3,5 
38. 2,4 3,5 1,4 2,5 
39. 2,5 1,3 2,4 3,5 
40. 2,5 1,3 2,4 3,5 
41.                   3 3 3 3 
42. 32451 43512 54123 15234 
43. ա բ գ դ ե ա բ գ դ ե       ա բ գ դ ե    ա բ գ դ ե 

3 2 1 5 6 4 3 2 6 1 5 4 3 1 2 6 5 4 2 3 
44. ա բ գ դ ե ա բ գ դ ե ա բ գ դ ե ա բ գ դ ե 

4 3 5 6 1 5 4 6 1 2 6 5 1 2 3 1 6 2 3 4 
45.* ճիշտ է 1,2,4,6 ճիշտ է 1,2,3,5 ճիշտ է 2,3,4,6 ճիշտ է 1,3,4,5 

սխալ է 3,5,1 սխալ   է 4, 6, 2 սխալ   է     1,5,3 սխալ է 2,6,4 


